

Copckuū ropogckoū

Четверг 14 ноября 2024 г. №45/45 **Официальные документы**

Becmhuk

«ЕДИНСТВО И ВЕРА: КОНЦЕРТ В ЧЕСТЬ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА И ИКОНЫ КАЗАНСКОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ПРОВОДЫ НОВОБРАНЦЕВ В РЯДЫ РОССИЙСКОЙ АРМИИ»



День народного единства и праздник иконы Казанской Божией Матери — два значимых события для всех граждан России и глубоко верующих людей.

Именно с молитвой у Казанской иконы Божией Матери и помощью Богородицы связывают освобождение Москвы от поляков в 1612 году. Народное ополчение, возглавляемое земским старостой Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским, сумело изгнать поляков из Кремля, что стало завершением долгого периода Смутного времени в истории России.

Казанская икона Божией Матери — почитаемая чудотворная икона Богородицы, которая явилась в Казани в 1579 году. Сегодня она является одной из самых чтимых икон в нашей стране.

В Доме культуры «Металлург» состоялся концерт, посвященный Дню народного единства и иконы Казанской Божией Матери. В этот торжественный день провожали призывников города Сорска на военную службу.

На церемонии открытия настоятель храма отец Артемий рассказал об иконе Казанской Божией Матери. В конце своего выступления он пожелал мира, благополучия, здоровья, светлых надежд и добрых помыслов.

Председатель Совета депутатов Галина Веселова зачитала молитву иконе Казанской Божией Матери и исполнила церковную песню.

Глава города Сорска Марина Гурай поздравила жителей с великим для России праздником: «День народного единства — это возможность ещё раз задуматься о том, как важно уважать и ценить друг друга, какие бы различия нас ни разделяли. Пусть этот праздник станет напоминанием о том, что единство и согласие — это основа успешного развития нашего общества. Пусть он вдохновит нас на новые свершения и достижения».

Творческие коллективы представили разнообразные номера: песни, танцы и множество стихов было исполнено о Родине, иконе Казанской Божией Матери и бравых защитниках Отечества.

Концерт завершился торжественным проводом призывников, отправляющихся на военную

службу в Вооружённые Силы Российской Федерации в рамках социальномолодёжной акции «День призывника».

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 сентября 2024 года «О призыве в октябре — декабре 2024 года граждан Российской Федерации на военную службу» на военную службу в Вооружённые Силы из Сорска отправятся 9 новобранцев.

Концерт, посвящённый Дню народного единства и иконе Казанской Божией Матери, стал настоящим праздником для зрителей. Разнообразие выступлений и мастерство артистов создали атмосферу единения и радости, еще раз убедив публику в важности и необходимости единства внутри нашей страны в любые времена.

Полина Филатова





Совещание по вопросам ЖКХ

В конференц-зале Администрации города Сорска 5 ноября состоялось совещание по вопросам коммунальной инфраструктуры города под председательством заместителя Главы Республики Хакасия — Председателя Правительства Республики Хакасия Юрия Курлаева. В выездном совещании приняли участие министр ЖКХ и энергетики Максим Виноградов, заместитель председателя Верховного Совета Леонид Быков, министр природных ресурсов и экологии Республики Хакасия Владимир Лебедев, директор АО «Экопарк» Андрей Мерзляков, глава города Сорска Марина Гурай, представители Администрации города Сорска и МУП «Новый дом».

С 1 октября в Сорске работу по вывозу твердых коммунальных отходов (далее — ТКО) осуществляет «новый» региональный оператор «Экопарк». Оплата за услуги регоператора будет отражена в квитанции «Атомэнергосбыт». Оплатить услуги по вывозу ТКО без комиссии можно в офисах «Атомэнергосбыта» или в приложении. Жителям города, имеющим задолженность перед предыдущим регоператором «Аэросити-2000», необходимо её погасить. До погашения задолженности жителям будет приходить две квитанции.

По состоянию на 5 ноября в Сорске 84 действующих площадки накопления ТКО, дополнительно планируется строительство еще 30 площадок и приобретение 100 контейнеров. В ходе совещания был озвучен вопрос о создании площадок для сбора растительных отходов, которые будут функционировать весной и осенью. На данные площадки жители города смогут вывозить мусор растительного происхождения со своих частных домов-

ладений и дачных участков. Данный вопрос прорабатывается администрацией города, после чего в профильные ведомства будут направлены проекты по расположению и функционированию таких площадок.

Самый важный вопрос для города — это прохождение отопительного сезона в безаварийном режиме. Был заслушан доклад директора МУП «Новый дом» Андрияна Сухачева о текущем состоянии котельного оборудования, о



ремонтных работах резервного оборудования. Получено поручение завершить ремонт резервного ПСВ, для бесперебойного обеспечения жителей города теплом.

По итогам совещания обозначен перечень вопросов, которые необходимо решить в первую очередь. Разработан предварительный план оснащения коммунальной инфраструктуры города на 2025 год.

Татьяна Сильченко

Фестиваль «Поверь в себя»

В музыкальной школе города Сорска 6 ноября прошёл фестиваль для детей с ограниченными возможностями здоровья под названием «Поверь в себя».

Целью данного фестиваля является:

- выявление творчески одаренных детей и оказание им дальнейшей помощи в творчестве;
- развитие адаптационных навыков детей в общественной и повседневной жизни;

DBEPLB CLEIDA

- привлечение внимания общественности и специалистов для оказания поддержки и помощи детям в реабилитации посредством художественно - творческих видов деятельности.

Перед началом фестиваля с приветственным словом выступила председатель Совета депутатов Галина Веселова. Она отметила важность родительской поддержки во всех начинаниях, напомнила о важности внимания к детям с особенностями здоровья. Выразила благодарность организаторам и педагогам за проводимый фестиваль.

Дети, выступившие на фестивале, продемонстрировали свои таланты в игре на музыкальных инструментах, в чтении стихов и в исполнении танцев. Каждый участник фестиваля отличился в разных номинациях. Одна из участниц – Полина Яковлева победила сразу в двух – «Магия слова» и «Творю своими руками. На фестивале отметили детей, создавших лучшие поделки в номинации «Творю своими руками» – Саможикова Илона, Чебодаева Регина, Топоркова Виктория, Плишкина Елизавета. В номинации «Магия слова» награждены Гусаков Артем, Салтанова Дарина, Катышева Алина, Миллер Эльвира, Манджиева Наталья, Лаер Олеся. В номинациях «Ритмы танца» и «Мастерство исполнения» отличились и были награждены группа «Колокольчики» с танцем «Калинка» и Лобанов Владислав с русской народной песней «Как под яблоней».

Все ребята выступили и показали свои таланты на хорошем уровне. Очень приятно было наблюдать за их выступлениями и видеть радость в глазах после аплодисментов. Все участники получили дипломы лауреатов фестиваля и сладкие призы от Администрации города и Совета депутатов.

Татьяна Сильченко

20 ноября - Всемирный день борьбы против хронической обструктивной болезни легких

Что такое ХОБЛ?

Хроническая обструктивная болезнь легких (ХОБЛ) — это прогрессирующее угрожающее жизни заболевание легких, которое характеризуется воспалением дыхательных путей и обструкцией (отеком) бронхов.

Критерием ХОБЛ является хроническое воспаление, которое поражает центральные дыхательные пути, периферические дыхательные пути, паренхиму легких, альвеолы и сосудистую сетку легких.

Главной профилактикой хронической обструктивной болезни легких

(ХОБЛ) является отказ от курения. Надо учесть, что ХОБЛ может развиться не только у никотинозависимых людей, но и у «пассивных» курильщиков, то есть у тех, кто сам не курит, но вдыхает табачный дым. К примеру, родители, которые курят при ребенке, наносят вред не только своим легким, но и травмируют детскую дыхательную систему. Чтобы не допустить развития ХОБЛ, необходимо полноценное лечение при ОРЗ, ОРВИ, заболеваниях легких. Любое заболевание может перейти в хроническую форму и впоследствии привести к целому ряду осложнений.

Вторичной профилактикой ХОБЛ является общее укрепление организма и поднятие иммунитета. В эту категорию можно отнести различные способы закаливания и физической тренировки организма. Особенно полезны будут дыхательные упражнения и плавание.

Врач по медицинской профилактике ГКУЗ РХ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики»

Софья Колячкина

20 ноября – Всемирный день ребенка

Основы здорового образа жизни закладываются с детства

Ключ к успеху – личный пример родителей. Дети, как губки, впитывают все, что видят и слышат вокруг себя. Если родители курят, не занимаются спортом и питаются нездоровой пищей, то ребенок вряд ли захочет отказаться от этих вредных привычек. Напротив, если родители сами ведут здоровый образ жизни, демонстрируя свою любовь к активному отдыху, здоровому питанию и достаточному сну, то ребенок с большей вероятностью примет эти ценности, как свои собственные.

Здоровый образ жизни для детей – это не просто набор правил, а комплексный подход, включающий в себя:

- **1. Полноценный сон**. Сон это не роскошь, а жизненная необходимость. Во время сна организм отдыхает, восстанавливает силы и запускает процессы роста и развития. Важно обеспечить ребенку комфортные условия для сна: проветривать комнату, следить за уровнем освещения и минимизировать шум.
- 2. Сбалансированное питание. Рацион ребенка должен быть разнообразным и богатым на полезные вещества. Пища – это не просто источник энергии, но и строительный материал для растущего организма.

Важно помнить, что ребенок должен питаться регулярно и в определенное время. Не стоит перекармливать ребенка, но и не допускать голодания. Лучше предложить ему несколько маленьких перекусов в течение дня, чем один обильный обед.

- 3. Физическая активность. Дети это будущее, и их тело должно быть готово к преодолению любых препятствий. Движение – это жизнь, и оно играет ключевую роль в здоровье ребенка. Занятия спортом – залог хорошего самочувствия и крепкого иммунитета. Они помогают в формировании мышечного корсета и хорошей осанки, укрепляют кости и суставы, сердечно-сосудистую и дыхательную системы. Важно выбрать вид спорта, который будет интересен ребенку и не вызовет у него отторжения.
- 4. Эмоциональное благополучие. Стресс и негативные эмоции оказывают отрицательное влияние на здоровье ребенка. Дети, которые растут в атмосфере любви и понимания, более устойчивы к стрессам и болезням. Важно создать в семье атмосферу добра и уважения, поддерживать ребенка в трудные моменты и помогать ему справляться с эмоциями.
- Соблюдение гигиены. Регулярное мытье рук, чистка зубов, прием душа – все это важные элементы гигиены, которые помогают предотвратить заболевания. Важно с раннего возраста приучать ребенка к соблюдению гигиенических правил.

Врач-методист ГКУЗ РХ «Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики» Тамара Крылысова

Военный комиссариат приглашает на военную службу по контракту

Военный комиссариат Усть-Абаканского и Алтайского районов, города Сорск продолжает вести набор граждан на военную службу по контракту для участия в СВО.

Основные требования:

- 1. Возраст от 18 до 60 лет.
- 2. Категория годности по состоянию здоровья А, Б, в индивидуальном порядке

возможно рассмотрение с категорией годности В.

- 3. Профессиональный психологический отбор по категориям I, II, III.
- 4. Образование 9 классов (основное общее).

Социальные гарантии и льготы:

- ции на территориях Луганской и Донецкой Народных Республик, Запорожской области, Херсонской области и Украины, денежное довольствие от 210 тыс. рублей, статус ветерана боевых действий.
- 2. Единовременная выплата в размере 400 тыс. рублей при заключении контракта от 1 года.
 - 3. Единовременная региональная выплата в размере 50 тыс. рублей.
- 4. Заключившим в период с 01.08.2024 по 31.12.2024 включительно контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации сроком на один год и более для выполнения задач специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, за исключением военнослужащих, имеющих судимость или совершивших преступление и заключивших контракт о прохождении военной службы в соответствии с пунктом 5.1 статьи 34 Федерального закона от 28.03.1998 N 53-ФЗ "О воинской

обязанности и военной службе", единовременная региональная выплата предоставляется в размере 400 000 (четыреста тысяч) рублей однократно независимо от количества заключенных контрактов о прохождении военной службы.

- 5. Ежемесячная надбавка военнослужащим за особые достижения в службе, а также за службу на водительских должностях.
- 6. Бесплатное медицинское обследование, лечение и реабилитация военнослужащих и членов их семей в военно-медицинских учрежде-
- 7. Страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета.
- 8. Продовольственное обеспечение, служебное жилье или денеж-1. Военнослужащим, участвующим в специальной военной опера- ная компенсация за поднаем, приобретение жилья через накопительно-ипотечную систему.
 - 9. Бесплатный проезд к новому месту службы, в командировку, к месту проведения отдыха и обратно один раз в год военнослужащим и одному члену его семьи.
 - 10. Бюджетные места для обучения детей в ВУЗах, бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.
 - 11. Для граждан, имеющих высшее или среднее профессиональное образование, подлежащих призыву на военную службу, имеется возможность выбора прохождения военной службы по контракту сроком 2 года вместо 1 года военной службы по призыву.

По вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться по телефонам: 8-923-599-0307, 8(39032)22128 либо по адресу: рп. Усть-Абакан, ул. Кирова, д. 7.

> Военный комиссариат Усть-Абаканского и Алтайского районов, города Сорск О. Канов

14 ноября 2024 г. Четверг

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 ноября 2024

№ 390-п.

О внесении изменений в постановление администрации города Сорска от 19.07.2023 года № 291-п «Об утверждении муниципальной программы «Профессиональное

развитие муниципальных служащих, работников централизованной бух-галтерии,

технической группы администрации города Сорска и ее структурных подразделений,

в том числе со статусом отдельного юридического лица» (с изменениями от 12.02.2024 года № 63-п)

В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования город Сорск, постановлением администрации города Сорска от 17.06.2021 года № 168-п «Об утверждении порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования город Сорск» (с последующими изменениями) администрация города Сорска,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Профессиональное развитие муниципальных служащих, работников централизованной бухгалтерии, технической группы администрации города Сорска и ее структурных подразделений, в том числе со статусом отдельного юридического лица», утвержденную постановлением администрации города Сорска от 19.07.2023 года № 291-п.
- 2. В паспорте муниципальной программы позицию «Объемы бюджетных ассигнований» изменить и изложить в новой редакции:

Объемы бюд- жетных ассиг- нований	2024 год - 70 тыс. byb. из них.
---	-----------------------------------

3. Пункт 4 таблицы раздела 4 изменить и изложить в следующей редакции:

					Управляющий
4		- из них:	3 из них: РБ-0 МБ-3	3 из них: РБ-0 МБ-3	делами, руководи-
	Повышение квалификации				тели структурных
					подразделений
	Главы города и муници-				администрации
	пальных служащий (тыс.				города Сорска, в
	руб.)				том числе со ста-
					тусом отдельного
					юридического
					лица

4. Пункт 5 таблицы раздела 4 изменить и изложить в следующий редакции:

5	Всего по программе (тыс. руб.):	70	70	70	
---	------------------------------------	----	----	----	--

5. Абзац 3 раздела 5 «Обоснование ресурсного обеспечения муниципальной программы» изменить и изложить в новой редакции:

«Объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной про-

граммы составит 210 тыс. руб., в том числе по годам:

2024 год – 70 тыс. руб. из них:

PБ – 0 тыс. руб., МБ – 70 тыс. руб.;

2025 год – 70 тыс. руб. из них:

PБ – 0 тыс. руб., МБ – 70 тыс. руб.;

2026 год - 70 тыс. руб. из них:

РБ – 0 тыс. руб., МБ – 70 тыс. руб.»

6. Настоящее постановление направить для опубликования в информационном бюллетени «Сорский городской вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Сорска.

7.Контроль за исполнением муниципальной программы возложить на управляющего делами администрации Журавлеву А.В.

Глава города Сорска

М.С. Гурай

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.11.2024

№ 396- п.

О внесении изменений в постановление администрации города Сорска от 04.10.2024 г. № 276-п «Об определении мест для отбывания осужденными наказаний в виде обязательных и исправительных работ и мест для отбывания работ лицами, которым назначено административное наказание»

(в ред. от 08.12.2022 г. № 632-п, от 09.08.2024 г. № 320-п)

В соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статьей 3.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на основании ходатайства заместителя начальника Усть-Абаканского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Хакасия с дислокацией в городе Сорске И.В. Карташова от 01.08.2023 г. № 20/ТО/16/18/3-624, поступившее в администрацию города Сорска 01.08.2023 № 3120, руководствуясь положениями Устава муниципального образования город Сорск, администрация города Сорска

постановляет:

- 1. Внести в постановлении администрации города Сорска от 04.10.2021 г. № 276-п «Об определении мест для отбывания осужденными наказаний в виде обязательных и исправительных работ и мест для отбывания работ лицами, которым назначено административное наказание» (в ред. от 08.12.2022 г. № 632-п, от 09.08.2024 г. № 320-п) (далее -Постановление) следующие изменения:
- 1.1. В Приложения № 1,2, 3 Постановления добавить строку:
- 9. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙИНВЕСТ», почтовый адрес: 655004, Республика Хакасия, г. Абакан, а/я 815.

Юридический адрес: 386302, Республика Ингушетия, г. Малгобек, ул. Гарданова, д.134.

- 2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене «Сорский городской вестник» и разместить на официальном сайте администрации города Сорска.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города Сорска

М.С. Гурай

Информационный бюллетень «Сорский городской вестник».

Главный редактор – Журавлева Анжелика Владимировна.

Газета издана Администрацией г. Сорска, Республики Хакасия. Адрес издателя: 655111, г. Сорск, ул. Кирова, 3. Тел. (39033) 24-355. Сверстана и отпечатана в ООО «ИПП «Журналист», 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Советская, 71. Тираж – 500 экз. Газета выходит 1 - 2 раза в неделю. Распространяется бесплатно. Дата выхода в свет 14.11.2024 г.